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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 03 DE MAIO DE 2022, A 

SABER: Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às oito horas, teve início a 

Quinta Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de 

Formação para o Trabalho - FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de forma online, 

com a participação dos seguintes Conselheiros:, Presidente do CONAD, em exercício e Secretária 

Municipal da Família e Assistência Social (Semfas). Simone Santana Passos Maia; Presidente da 

FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo — 

(Semict), Jorge Luís Fraga; Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog). 

Augusto Fábio Oliveira Santos; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima: 

Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), Brenno Luiz R. Barreto; 

Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Hugo Lima França; Secretário de Governo 

(SEGOV), Evandro da Silva Galdino; Procurador Geral do Município (PGM), Sidney Amaral 

Cardoso e Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando início à 

reunião. a Presidente do CONAD, em exercício e Secretária Municipal da Família e Assistência 

Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia inicia a reunião e passa a palavra para a sra. 

Edivaneide lima, presidente da FUNDAT conduzir a reunião. Foi colocada para apreciação a ata da 

reunião anterior do CONAD e. após a análise, a foi prontamente APROVADA por todos os 

conselheiros. Em seguida, apresenta os Cursos e Oficinas online e presenciais, nas nossas Unidades 

de Qualificação Profissional e Instituições parceiras no mês de maio e discorreu com detalhes sobre 

o início e conteúdo dos mesmos, dando destaque a parceria com a SEMICT, nas Oficinas de 

Manipulação de Alimentos, dada a exigência da Vigilância Sanitária para a comercialização de 

alimento nos festejos juninos que se avizinham e, Acessibilidade no Turismo, sendo que a 

Secretária Simone sugeriu a inclusão da Oficina de Libras. Como faz parte do portifólio de cursos 

da FUNDAT, a equipe irá trabalhar nesse sentido. Destacou ainda as Oficinas de Educação 

Empreendedora, como meta do Planejamento Estratégico da FUNDAT. Informou da parceria com a 

SEMFAS. visando ações com adolescentes em cumprimento de medidas sócioeducativas. A sra. 

Edivaneide participa aos conselheiro da assinatura de Termo de Convênio com o SEBRAE, na 

próxima semana. Após intervenções dos Conselheiros, e não havendo mais nenhum assunto a ser 

tratado, a Presidente do Conselho, agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião, pelo 

que eu, ROSANA SOARES ADRIÃO., Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais 

Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, ao terceiro dia do mês de maio de 

dois mil e vinte e dois. 

Simone Maia 

Presidente Tem exercício) do CONAD 
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Edivaneide Souza 

Membro 

Brenno Luiz R. Barreto 

  

Rodrigo Rocha P. Lima 

Membro 

Augusto Fábio 
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Sidney Amaral Cardoso 
Membro 

    

  

da Silva Galdino 

Membro 

Hugo Lima França 
Membro 

Rosana Soares Adrião 

Secretária do CONAD 

Calçadão da João Pessoa, 127 — Centro, Aracaju/Sergipe CEP: 49010-130 TEL. (79) 3179-1331 

site: www aracaju.se.gov.br/fundat     

 


